ANDERS DAN ANDERS

Tja wat is dan anders? Wij hebben op de rol gezet een aantal uitstapjes. Niets anders dan wij gewend zijn maar toch is er wel degelijk wat veranderd. Reserveringen bij derden gaat tegenwoordig niet meer zo vrijblijvend. Annuleringskosten kunnen in rekening gebracht worden en daar zitten wij uiteraard niet op te wachten. De laatste tijd is gebleken dat niet iedereen mee kan of wil doen aan de geplande activiteiten. Natuurlijk is iedereen daar vrij in om hierover te beslissen.

Wat doet zich nu voor?

Wij hebben gepland een dagtocht naar Gemert. Het programma hiervoor ziet er als volgt uit. 

Boerderijmuseum toont het leven in een peeldorp anno 1900. In en rond de geboorteboerderij van Pater van den Elsen in Gemert. Authentieke gebouwen, levende have en ambachten. Het museum herbergt o.a. twee originele boerderijen, verschillende ambachtshuisjes, een handkrachtzuivelfabriek, een plattelandsschooltje, een machinale klompenmakerij en houtzagerij en een veldkapel. Het boerderijbedrijf wordt gerund zoals aan het begin vorige eeuw. U komt er oren en ogen tekort. Na de ontvangst met koffie of thee en gebak gaat u onder leiding van enthousiaste gidsen terug in de tijd. Vervolgens is er een uitgebreide koffietafel in het museum. ’s-Middags maakt u een rit met een replica van oude stoomtram: De Goede Moordenaar. De Goede Moordenaar voert u langs mooie plekken in het buitengebied, historische gebouwen en het gezellige centrum van Gemert. Als afsluiting van deze dag is er een diner op de terugweg.
De globale kostenraming voor deze complete dagtocht is +/- € 85,00 p.p.
Datum: dagtocht naar Gemert op woensdag 22 mei 2024 
================================================
Taptoe Rotterdam 
De tweede geplande activiteit is het bezoek aan de Taptoe in Ahoy Rotterdam.
De bedoeling is dat we daar de Taptoe gaan meemaken. 

Bent u fan van De Nationale Taptoe? Dan heeft u geluk want wij willen met u naar De Nationale Taptoe op Zaterdag 28 September 2024 om 14:00 uur: locatie Ahoy Rotterdam.
Programma: 14.00 uur aanvang Taptoe (Matinee)

Na afloop op de terugweg een diner.
De globale kostenraming +/- € 100,00 p.p.

======================================================================
Wat is nu de bedoeling
Voordat wij reserveringen gaan plaatsen willen wij eerst de aanmeldingen ontvangen. We weten dat dit ruim van tevoren is maar de redenen hiervoor hebben wij aangegeven.

U kunt zich nu direct opgeven met daarbij de betaling van 50% van de geraamde kosten over te maken op onze bankrekening NL70 RABO 0113 451 547 t.n.v. KBO-GOES.

Zodra we weten hoeveel leden zich hebben aangemeld zullen wij overleggen of het aantal voldoende is om de definitieve reservering te kunnen gaan plaatsen. Het restant van de “reissom” kan dan betaald worden of anders wordt het voorschot aan u terugbetaald mocht de reis onzerzijds niet doorgaan.

Opgeven voor beide activiteiten uiterlijk vrijdag 29 maart 2024
W.J. (Wim) Copper, Mozartlaan 6 Goes tel. 0113-215915 of e-mail wiljaco@hetnet.nl
N.G. (Nico) van Buuren, Troelstralaan 264Goes, tel. 0113-229217 of e-mail nicobuur@zeelandnet.nl 

